
Knižné kútiky 2025 

V roku 2025 pokračujeme s obľúbeným projektom Knižné kútiky v centrách pre deti a rodiny 
(CDR) po celom Slovensku. Realizácia prebieha v troch etapách, aby sme postupne priniesli 
radosť z čítania čo najväčšiemu počtu detí. 

Miesto, kde príbehy ožívajú 

Knižné kútiky nie sú len o knihách – vytvárame príjemné a bezpečné priestory, v ktorých sa 
deti môžu ponoriť do príbehov, snívať, oddychovať a rozvíjať svoju fantáziu. Každý kútik je 
navrhnutý tak, aby podporoval lásku k čítaniu a zároveň bol miestom pokoja, pohody a 
inšpirácie. 

Špeciálny program pre deti 

Súčasťou realizácie knižných kútikov je aj interaktívny program, ktorý deťom pomáha nielen 
lepšie porozumieť prečítaným príbehom, ale aj pracovať so svojimi emóciami. 

Každé centrum dostáva vopred vybrané detské knihy s témou emócií. Deti si ich majú 
možnosť prečítať ešte pred samotným podujatím, vďaka čomu sú pripravené zapojiť sa do 
súťažného tímového kvízu. Ten vychádza priamo z obsahu kníh a podporuje čítanie s 
porozumením, spoluprácu a diskusiu.  

 

Ďalšou časťou programu je hravá aktivita s „kartičkami emócií“, ktoré sme vytvorili špeciálne 
pre tento projekt. Deti sa rozdelia do zmiešaných vekových skupín a spolu hľadajú významy, 
opozitá či názorne pantomímou predvádzajú rôzne pocity. Hra podporuje citlivé vnímanie 
druhých a otvára priestor na rozhovor o tom, ako sa cítime – nielen pri čítaní, ale aj v 
každodennom živote. 

Program je postavený na hre, súťaživosti a zábave – no zároveň prináša hlboké a dôležité 
posolstvo: čítať znamená rozumieť nielen svetu okolo nás, ale aj sebe samým.  



 

 

V prvej etape sme realizovali 14 knižných kútikov  

 
• CDR Slovenské Nové Mesto  
• CDR Rimavská Sobota - Javorová 
• CDR Rimavská Sobota  -Hrachovo  
• CDR Tornaľa  
• CDR Sečovce - Milhostov 
• CDR Sabinov – Šarišské Michaľany 1 
• CDR Sabinov – Šarišské Michaľany 2 
• CDR Veľké Kapušany 
• CDR Michalovce – Sliepkovce 
• CDR Hriňová 
• CDR Poprad – Tatranská Lomnica 
• CDR Košice Uralská - 1  
• CDR Košice  Uralská 2  
• CDR Medzilaborce 



V druhej etape sme zrealizovali  4 knižné kútiky   

 
• CDR Myjava 
• CDR Hurbanovo – Dedina Mládeže 
• CDR Bratislava – Učiteľská 
• CDR  Zlatovce 

 

Knižný kútik CDR Slovenské Nové Mesto 

 

 

 

Dobrý deň ,  

Realizácia knižného kútika nám umožňuje plánovať ďalšie pekné aktivity s deťmi, a 
zmysluplné trávenie voľného času. Knižný kvíz bol super, deti sa aktívne zapájali, čo bolo 
prínosom zapojili sa aj staršie deti, určite by som túto aktivitu zachoval aj do budúcna. 

S pozdravom Ľudovít Šuto, CDR Slovenské Nové Mesto 

 

 

 

 

 

 

 

 



Knižný kútik CDR Rimavská Sobota – Javorová a Hrachovo 

  

Knižný kútik CDR Tornaľa  

 

Vážená pani Orviská, 

Radi by sme sa poďakovali za možnosť zapojiť sa do projektu zameraného na podporu čítania 
a rozvoj čitateľskej gramotnosti u našich detí.  

Deti vnímajú knižný kútik veľmi pozitívne. Mnohé si v ňom našli svoje obľúbené 
knihy/spoločenské hry a s nadšením sa k nim opakovane vracajú. Knižný kútik sa stal 
obľúbeným miestom oddychu, objavovania príbehov a pokojného čítania. Rovnako kladne 
hodnotíme aj kvíz, mali ste to veľmi pekne zorganizované a pripravené.  

Ešte raz ďakujeme za možnosť byť súčasťou tohto projektu a tešíme sa na ďalšiu spoluprácu. 

S pozdravom M.Csóriová (Lea Victory), VÚSoD - CDR Tornaľa 

 



Knižný kútik CDR Sečovce – Milhostov 

 

Knižný kútik CDR Sabinov – Šarišské Michaľany 2x 

 

 

 

 

 



Knižný kútik CDR Veľké Kapušany 

 

....chcela by som sa podeliť o moje dojmy zo zariaďovania detských kútikov. V prvom rade by 
som sa chcela poďakovať, že som sa tejto akcie mohla zúčastniť. Bola to pre mňa nová a 
veľmi zaujímavá skúsenosť. Bola som vo Veľkých Kapušanoch a z tejto akcie si odnášam veľa 
nových dojmov, príjemných pocitov a zážitkov. Najviac sa mi páčila rodinná atmosféra, ktorá 
tu panovala, to, ako nás deti prijali, ich otázky, úsmevy a radosť, ktorú im nový detský kútik 
priniesol. Deti nám čítali z kníh, rozprávali sa s nami a jeden chlapček si ma chcel adoptovať 

ako svoju novú mamu      bolo to veľmi milé       Chválim aj prístup vychovávateliek, ktoré sa 
k týmto deťom správali veľmi pekne a dá sa povedať, že fungovali ako jedna veľká rodina 

       

Som rada, že som to mohla absolvovať a určite odporúčam aj ostatným, aby sa do týchto 

akcií zapájali       

Rada sa pripojím aj nabudúce       

 S pozdravom Jana Golianová, manažér predajne PR Trebišov 

 

 

 

 



Knižný kútik CDR Michalovce – Sliepkovce 

 

Dobrý deň pani Orviská,  

Touto cestou sa chcem ešte raz pekne poďakovať celému Vášmu tímu sa pomoc a krásny čas 

venovaný našim deťom         

Deti vnímali a aj vnímajú knižný kútik veľmi pozitívne. Páči sa im celkové umiestnenie 
knižnice, spoločenské hry a knihy o futbale a futbalistoch. Tešia sa aj z pohodlného kresla, 
ktoré im zabezpečuje priestor na relax a pokojné trávenie voľného času. Kvíz sa páčil tým 
deťom, ktoré dávali pozor, keď sme knihy čítali lebo mali konkrétnu predstavu o deji a vedeli 
odpovedať na Vami kladené otázky.  

S pozdravom, Zuzana Horná, CDR Michalovce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Knižný kútik CDR Hriňová 

 

 

Pekný deň, pani Orviská, to ja, v mene všetkých zamestnancov a detí nášho CDR vyjadrujem 
obrovskú vďaku Vám. Nielen za nádherne zariadený priestor, ale hlavne za priateľský prístup 
a pocit záujmu, ktorí vďaka Vám mali všetci prítomní možnosť prežiť. Radi Vás uvidíme na 
akejkoľvek našej akcií, napr. počas tábora, ktorý pre deti organizujme v auguste. :-) 

Hneď na druhý deň, deti navštívili knižnicu a požičiavali si knižky. Predškolákov sprevádzali 
vychovávateľky, spoločne si vybrali knižky, ktoré budú deťom čítať pred spaním. 

Kvíz bol pre deti zaujímavý, určite bolo lákadlom aj jeho zameranie na emocionálny rozvoj - 
toto by sme určite zanechali.  Ako zaujímavá aktivita s deťmi sa nám osvedčila hra na malých 
ilustrátorov, alebo ukladanie vopred pripravených kartičiek /textových alebo obrázkových/, 
podľa obsahu. 

S úctou, Jana Bohušová CDR Hriňová 

 

 

 

 

 

 



Knižný kútik CDR Poprad – Tatranská Lomnica 

 

Dobrý deň pani Orviská, 

dovoľte mi, aby som sa poďakovala za zrealizovanie krásneho projektu "Knižný kútik". Všetci 
sme mali radosť pri samotnej realizácií, ale hlavne deti veľmi radi chodia do miestnosti, v 
ktorej sú nové knihy a hry.  

Ak to bude možné radi by sme sa do projektu zapojili aj budúci rok. 

Prajeme všetko dobré a príjemne strávené letné dni. 

S pozdravom, Mgr. Mária Ogurčáková, CDR Poprad 
 

Knižný kútik CDR Košice Uralská -2x 

 

 



Knižný kútik CDR Myjava 

 

... za mňa je to veľmi obohacujúca aktivita, v ktorej naozaj vidím zmysel. Je super, ako sa deti 
tešia a tiež ako sa tešia pracovníci v detských domovoch. 

Okrem samotného čítania, ktoré môžu deti objaviť, prípadne rozvíjať, je aj celý knižný kútik 
pre nich niečo nové a pozitívne. Je to miesto, ktoré im prinesie priestor na nové aktivity. 

Robenie takéhoto kútika je vždy iné, pre mňa to sú veľmi pekné zážitky. Určite odporúčam. Je 
fajn rozšíriť si obzor a pozrieť sa, ako fungujú detské domovy. Porozprávať sa s deťmi aj 
vychovávateľmi a urobiť niečo pekné. 

S pozdravom 

 Zora Chrappová, Administrátor nákupu 

 



Knižný kútik CDR Hurbanovo – Dedina Mládeže

 

Knižný kútik CDR Bratislava – Učiteľská

 

 

 



Knižný kútik CDR  Zlatovce 

 

Dobrý deň p. Orviská,  

 A teda chcem vyjadriť veľké poďakovanie za Vašu aktivitu, sponzorské dary a realizáciu 
vytvorenia knižného kútika v našom zariadení.  

Nesmierne si vážime obetavosť a ochotu všetkých ľudí, ktorí sa do takéhoto prospešného 
projektu zapojili.  Za seba Vám môžem sľúbiť, že knižný kútik nezostane zatvorený a v 
spolupráci s vedením,  kolegyňami a deťmi naplníme  ciele, pre ktorý bol určený.  

 Ešte raz veľké poďakovanie 

S pozdravom  Mgr. Renáta Rástočná, CDR Zlatovce 

 

Knižný kútik CDR  Banská Bystrica  

 



Vážená pani Orviská, tím Panta Rhei,  

 

chceme vyjadriť srdečné poďakovanie všetkým, ktorí sa podieľali na realizácii knižného 
kútika pre naše deti v Centre pre deti a rodiny Banská Bystrica dňa 10.9.2025.  

Vďaka Vám deti získali priestor, ktorý ich motivuje k čítaniu a objavovaniu nových príbehov. 
Súčasťou realizácie bol aj kvíz pripravený pre deti, ktorý priniesol veľa radosti, zábavy a 
úsmevov. Celý deň sa niesol v krásnej atmosfére, deti mali možnosť zažiť niečo výnimočné a 
výsledok predčil očakávania – deti majú chuť čítať a tešia sa na nové knihy. Samotný 
výsledok knižného kútika vyzerá nádherne, ešte raz veľká vďaka za prácu, ktorú robíte pre 
naše deti.  

Ďakujeme, že ste prispeli k tomu, aby mali naše deti zážitky, ktoré ich obohacujú a motivujú 
do budúcnosti. 

S úctou a vďakou 

Mgr. Eva Tišliarová, vychovávateľka, koordinátorka ,Centrum pre deti a rodiny Banská 
Bystrica 

 

Knižný kútik CDR  Necpaly 

  

Knižný kútik CDR  Semeteš 

 



Knižný kútik CDR  Istebné  

  

 

Knižný kútik CDR  Liptovský Hrádok- Kráľova Lehota 

 

 

 


